

# Štatút súťaže s názvom „HEALTH FLAG“

Tento štatút upravuje podmienky a pravidlá súťaže „HEALTH FLAG“ na internetovej stránke [www.healthflag.sk](http://www.healthflag.sk) a je jediným záväzným dokumentom, ktorým sa riadi táto súťaž (ďalej len „štatút“). Štatút je zverejnený na internetovej stránke [www.healthflag.sk](http://www.healthflag.sk).

## I. Účel súťaže

Súťaž „HEALTH FLAG“ je organizovaná ako vzdelávacia súťaž (ďalej len „súťaž“). Súťaž sa v zmysle ustanovenia § 3 ods. 5 zákona č. 171/2005 Z.z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov nepovažuje za hazardnú hru. Súťaž sa v zmysle ustanovenia § 845 ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov považuje za hru, ktorú organizátor organizuje za podmienok a podľa pravidiel vyjadrených v tomto štatúte.

## II. Vyhlasovateľ súťaže a organizátor súťaže

Vyhlasovateľom a organizátorom súťaže je OZ Áno Prevencia, so sídlom: Záhradnícka 4871/151, Bratislava 821 09, IČO: 54242142, Registrácia: Register OZ vedený Ministerstvom vnútra SR, reg. č.: VVS/1-900/90-62735

## III. Termín konania súťaže

Vedomostná súťaž bude prebiehať dňa 17. októbra 2024 cez systém EduPage - [www.edupage.org](http://www.edupage.org) od 8:00 h. do 18:00 h. Študentov triedy do súťaže registruje učiteľ/učiteľka cez modul „Súťaže“ v EduPage od 17.9. do 17.10.2024.

## IV. Podmienky účasti v súťaži

Súťaž sa uskutoční na území Slovenskej republiky v školách v každom z 8 územných celkov administratívneho delenia územia Slovenskej republiky (8 vyšších územných celkov resp. samosprávnych krajov (ďalej VÚC)) v rámci Slovenskej republiky a súťaže sa môžu zúčastniť výlučne žiaci stredných škôl (vrátane 5. až 8. ročníka osemročných gymnázií) s aktívnym prístupom do systému EduPage formou účasti ich učebnej triedy (číslo a písmeno), ktorú navštevujú v rámci školy. Účastníkom súťaže je trieda (ďalej len „súťažiaci“).

Do súťaže sa súťažiaci zapoja tak, že ho učiteľ registruje cez modul „Súťaže“ v aplikácii EduPage v kategórii **SŠ - HPV (1. -4(5). ročník SŠ, 5. až 8. ročník OG) od 17.9. do 17.10.2024**. Pri registrácii je vygenerovaný kód, ktorý musí súťažiaci na začiatku samotnej súťaže zadať do políčka na [sutaze.edupage.org](http://sutaze.edupage.org).

Pre zapojenie sa do súťaže je potrebné mať k dispozícii elektronické zariadenie so stabilným pripojením na internet.

Prejaviť záujem o účasť v súťaži (podľa bodu 2. článku IV.) bude možné najskôr od zverejnenia informácie o konaní súťaže prevádzkovateľom systému EduPage a najneskôr pred začatím vyplňania súťažného testu súťažiacim.

Súťaž bude prebiehať súčasne v školách 8 VÚC na území Slovenskej republiky (Bratislavský, Trnavský, Nitriansky, Trenčiansky, Banskobystrický, Žilinský, Košický a Prešovský), pričom vyhodnotenie súťaže bude vykonané pre každý VÚC samostatne.

Pri súťažnom teste nie je povolené vyhľadávanie odpovedí na internete alebo v publikáciách. Podvodné konanie alebo podozrenie na podvodné konanie (ako napr. zadanie rovnakých odpovedí súťažiacimi v rovnakom čase a pod.) môže byť dôvodom diskvalifikácie súťažiaceho zo súťaže.

Súťažný test bude prístupný dňa 17.10.2024 v čase od 8:00 do 18:00. V tomto čase sa môže zaregistrovaný súťažiaci prihlásiť svojím kódom a začať súťažiť.

Čas na vypracovanie testu bude maximálne 20 minút. Posledné možné odovzdanie odpovedí je o 18:00, preto odporúčame so začatím najneskôr o 17:50. Pozor! V prípade úplnej zhody bodov u viacerých súťažiacich v písomnej časti súťaže môže byť rozhodujúcim kritériom konečného umiestnenia čas odoslania riešení testových úloh.

Čas pre vyplňanie súťažného testu žiakmi súťažiaceho (učebnej triedy) sa začína počítať prvým spustením súťažného testu s prístupovým kódom do súťažného testu (obdržaným od EduPage) a je ukončený buď odovzdaním testu alebo automaticky uplynutím časového limitu. Možnosť opätovného otvorenia testu je len do uplynutia časového limitu, ktorý začne plynúť prvým spustením testu.

Súťažiaci budú odpovedať na 20 vedomostných otázok, pričom samotný súťažný test má dĺžku trvania 20 minút a po spustení testu v aplikácii sa oprávneným účastníkom súťažiaceho začne odpočítavať zostávajúci čas na riešenie. Za správnu odpoveď získajú súťažiaci 1-5 bodov v závislosti od typu otázky, za nesprávne odpovede 0 bodov. Spolu maximálne 36 bodov.

Zároveň získa trieda body za počet zapojených študentov a ďalší bod v prípade, že aspoň jeden žiak z triedy bude úspešný riešiteľ. Za úspešného riešiteľa považujeme žiaka, ktorý dosiahol aspoň 33 bodov. Následne vytvoríme skóre triedy.

Výhercami sa stanú 3 triedy s najvyšším skóre, presnejšie jedna trieda za Západné Slovensko (Bratislavský, Trnavský, Nitriansky a Trenčiansky VUC), jedna trieda za Stredné Slovensko (Žilinský a Banskobystrický VUC) a jedna trieda za Východné Slovensko (Prešovský a Košický VUC).

## **V. Výhry v súťaži**

Výhrou v súťaži pre výhernú triedu za Západné, Stredné a Východné Slovensko v rámci Slovenskej republiky jednotlivo je:

Zážitkový kurz prvej pomoci v trvaní približne 3 hodiny. Vykonávateľom kurzu je AP rescue a presný termín prispôbime časovým možnostiam výherných tried.

Zároveň bude súčasťou tohto podujatia aj stretnutie a diskusia o prevencii so známou osobnosťou.

Zástupcovia školy a triedy, ktorá bude výhercom, budú kontaktovaní za účelom získania ďalších údajov pre účely dohodnutia termínu a priestorov výhry, a to formou kontaktovania školy cez prevádzkovateľa systému EduPage a následne bude zoznam výherých tried

zverejnený na internetovej stránke vyhlasovateľa súťaže: <https://www.healthflag.sk> v časti Súťaž vo forme iniciálov triedy, ročníka, názvu školy, adresy školy.

## **VI. Zverejnenie výhercov**

1. Výhercovia, 3 víťazné triedy, budú po vyhodnotení súťaže zverejnení najneskôr do 31.10. 2024 na internetovej stránke [www.healthflag.sk](http://www.healthflag.sk) v časti Súťaž.

## **VII. Osobitné ustanovenia**

Ak sa preukáže, že výherca súťaže bol do súťaže zaradený v rozpore s podmienkami súťaže, výhra mu nebude odovzdaná a prepadne v prospech organizátora. Organizátor nehradí súťažiacim ani ich zákonným zástupcom žiadne náklady, ktoré im vzniknú v súvislosti s ich účasťou v súťaži alebo získaním, preberaním výhry. Na výhru nemá výherca právny nárok.

Organizátor nie je zodpovedný za akékoľvek technické problémy vzniknuté pri prenose dát elektronickými prostriedkami. Organizátor vylúči zo súťaže súťažiaceho, ktorý nesúhlasí so svojou účasťou v súťaži a požiada o to organizátora.

Vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo zmeniť alebo upraviť tento štatút a zverejniť ho rovnakým spôsobom, akým bola súťaž vyhlásená. Organizátor si vyhradzuje právo súťaž predčasne ukončiť.

## **VIII. Záverečné ustanovenia**

Každý, kto preukáže právny záujem, je oprávnený nahliadnuť do originálu tohto štatútu v sídle vyhlasovateľa súťaže. V prípade rozporu tohto štatútu s propagačnými materiálmi týkajúcimi sa súťaže prípadne iných nejasností, sa budú aplikovať príslušné ustanovenia tohto štatútu.

Tento štatút nadobúda platnosť dňom podpisu štatútu zástupcom vyhlasovateľa súťaže a účinnosť dňa 17.9.2024

V Bratislave dňa 17.10. 2024

OZ Áno Prevencia  
Záhradnícka 4871/151,  
Bratislava 821 09